

DETAIL SPOLUPRÁCE

BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

Dobrovoľník v House of Family Sihanoukville, 9 mesiacov

Základné informácie

Financujúci subjekt	Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu
Prijímajúca krajina	Kambodža
Impl. subjekt	Dvojfarebný svet
Kód impl. subjekt	Mimovládna organizácia so sídlom v donorskej krajine
Geo lokácia	Sihanoukville, KH
Zemepisná dĺžka	103.83333
Zemepisná šírka	11.16667
Dátum zazmluvnenia záväzku	18.07.2019
Dátum ukončenia záväzku	30.05.2020

Popis

Projekt House of Family, ktorého zakladateľmi a koordinátormi sú Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce svätej Alžbety, no; a občianske združenie Dvojfarebný svet. Detské domovy sú určené pre HIV pozitívne siroty v Kambodži. Celkový počet detí v domovoch je 150. House of Family Sihanoukville vznikol v roku 2009. Žije v ňom 75 detí vo veku od troch do šestnásť rokov. Lekársku zdravotnú starostlivosť poskytujú deťom lekári/experti Vysokej školy zdrav. a soc. práce svätej Alžbety. Okrem lekára poskytuje sociálnu starostlivosť deťom ďalší člen posádky, sociálny pracovník/logista. Projekt od roku 2014 slúži aj ako tréningové miesto pre dobrovoľníkov vzhľadom na jeho bezpečnosť, udržateľnosť, dlhoročné etablovanie. Úloha dobrovoľníka: Dobrovoľník a jeho aktivity budú prínosom k Agende 2030, ku ktorej sa zaviazalo Slovensko a to v oblasti znižovanie chudoby a sociálna inklúzia. Jeho aktivity sú zamerané na prierezovú tému: ľudské práva a ľudská dôstojnosť. Základná úloha dobrovoľníka: Voľnočasové aktivity s deťmi v House of Family, výučba, doučovanie. Úlohou dobrovoľníka v prvých troch mesiacoch pôsobenia na projekte je adaptácia na projekte, pomocné aktivity a voľnočasové aktivity organizované pre deti. Po uplynutí troch mesiacov pôsobenia dobrovoľníka na projekte bude hlavnou zodpovednosťou dobrovoľníka tvorivá fundraisingová činnosť. Príprava programov, ktoré budú slúžiť na získavanie finančných zdrojov pre činnosť House of Family, koncerty, vystúpenia detí, výstavy a podobne. V období od troch do šesť mesiacov bude dobrovoľník zodpovedný za projekt Adopcia na blízko pre Kambodžu, ktorý spočíva vo finančnej podpore detí v House of Family slovenskými sponzormi. Dobrovoľník bude aktualizovať fotografie a informácie o deťoch aby mali podporovatelia detí čo najsilnejšiu spätnú väzbu o zmysle použitia ich finančných prostriedkov. Posledné tri mesiace projektu (6-9) bude zodpovednosťou dobrovoľníka starostlivosť o Dom na pol ceste, ktorý bol v roku 2013 financovaný z mikrogramtov SlovakAid a teraz pokračuje vo svojej činnosti. Žijú v ňom deti nad 15 rokov, ktoré sa postupne osamostatňujú od Detekého domova. Tam bude pracovať s témou

Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2019	11 480 €	9 184 €
Spolu	11 480 €	9 184 €

Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Vzdelávacie zariadenia a výučba	100.0 %

Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Dobrovoľník v House of Family Sihanoukville, 9 mesiacov voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny

Všetky toky

Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



Dobrovoľník v House of Family Sihanoukville

Ostatné filtrované pomoci